Informace pro zájemce o kroužky florbalu v DDM Modřany
Vážení rodiče,

DDM Modřany nabízí zájemcům více jak deset kroužků florbalu. Za mnoho let, kdy kroužky nabízíme, jsme se setkali ze strany dětí a rodičů s různými představami a nároky, které od kroužku účastníci očekávají. Na základě těchto zkušeností jsme kroužky florbalu v DDM rozdělili do 3 úrovní:

1) rekreační úroveň florbalu, kdy kroužky jsou v nabídce označeny jako florbal: rekreační, hraní, začátečníci apod.

Na těchto kroužcích se účastníci naučí základy florbalu nebo vlastní hru, hra je zaměřena převážně na prožitek ze hry. Na hodinách se děti nepřipravují na zápasy. Účastníci kroužku dostávají prostřednictvím svých lektorů nabídku na účast na florbalových turnajích, které pořádá DDM Modřany nebo jiný DDM. Turnaje se konají 1-2 x za pololetí a cílem těchto turnajů je o to, aby si děti zažily atmosféru zápasu proti jiným týmům na odpovídající úrovni.
2) polorekreační úroveň florbalu, kdy v nabídce jsou kroužky označeny jako florbal liga DDM

Úroveň těchto kroužků je také na rekreační úrovni, ale účastníci na hodinách se připravují na účast ve florbalové lize mezi pražskými DDM (není ovšem pro účastníky povinná). Florbalová liga mezi pražskými DDM je celoroční soutěž mezi pražskými DDM a lektor kroužky již děti z kroužku vybírá na reprezentaci DDM. Liga má obvykle 7 kol, které se odehrávají 1 x měsíčně formou dlouhodobé soutěže. Pro děti je to ideální příležitost hrát florbal na „vyšší než rekreační“ úrovni, ale ještě ne závodní úrovni..
3) závodní úroveň florbalu, nabízíme ve spolupráci s oddílem Vosy Praha. Kroužky tedy jsou označeny tímto názvem.
Kroužky jsou koncipovány jako příprava účastníků ZK pro výkonnostní úroveň florbalu. Oproti běžným kroužkům probíhají tréninky Vos většinou dvakrát týdně a na účastníky jsou tak kladeny větší nároky než na tvz. „rekreační úroveň“ ostatních sportovních volnočasových zájmových aktivit pořádaných DDM.
Dle své výkonnosti jsou účastníci ZK nominováni na mistrovské zápasy, jezdí na různá soustředění, jednorázové turnaje apod. 
Zákonné a organizační povinnosti kladené na státní příspěvkovou organizaci jakou je DDM jsou rozdílné než na organizační složku FBK Vosy Praha. Považujeme za nutné vás tedy upozornit na skutečnost, že činnost a aktivity v zájmových kroužcích jsou organizovány prostřednictvím DDM a všechny ostatní aktivity organizuje FBK Vosy Praha (včetně dalších finančních nákladů) na svou plnou odpovědnost a DDM neodpovídá za bezpečnost, majetek, zdraví účastníků, organizaci a vlastní průběh činností při těchto aktivitách mimo ZK organizovaných DDM
